



കേരള സർക്കാർ സംഗ്രഹം

Handwritten notes:
 To website 1/2
 [Signature]

ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പ് - ജീവനക്കാര്യം - അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറക്ടർ - പൊതു സ്ഥലമാറ്റം നൽകി കൊണ്ട് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ (എ) വകുപ്പ്
 സ.ഉ(സാധാ)നം. 2029/2017/ആ.ക.വ തിരുവനന്തപുരം, തീയതി, 19/07/2017
 പരാമർശം : ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ 05/07/2017-തീയതിയിലെ ഇഎ 2-45500/17/ആ.വ.ഡ നം കത്ത്.

ഉത്തരവ്

ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത വിവരങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ, പൊതു സ്ഥലം മാറ്റത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുള്ള അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറക്ടർമാരെ, 68700-1,10400 രൂപ ശമ്പള സ്പെയിലിൽ (പുതുക്കിയ നിരക്ക്) അവരവരുടെ പേരിനു നേരെ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന സ്ഥലങ്ങളിൽ നിയമിച്ചു കൊണ്ട് ഉത്തരവാകുന്നു.

നമ്പർ	പെൻ നമ്പർ	പേര്, തസ്തിക, നിലവിലുള്ള സ്ഥലം	തസ്തികയും നിയമിക്കുന്ന സ്ഥലവും
1	552009	ഡോ.സുരീത കുമാരി എൽ.റ്റി, ഡെപ്യൂട്ടി സൂപ്രണ്ട്, സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി, തൈക്കാട്, തിരുവനന്തപുരം	അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറക്ടർ, കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ഹെൽത്ത് & ഫാമിലി വെൽഫെയർ ട്രെയിനിങ് സെന്റർ, തിരുവനന്തപുരം
2	603350	ഡോ. ആശ കെ ജോൺ, ഡെപ്യൂട്ടി സൂപ്രണ്ട്, ജില്ലാ ആശുപത്രി, ഇടുക്കി	ഡെപ്യൂട്ടി സൂപ്രണ്ട്, ജനറൽ ആശുപത്രി, എറണാകുളം
3	610055	ഡോ. കാതറിൻ സുശീൽ പീറ്റർ, ഡെപ്യൂട്ടി സൂപ്രണ്ട്, ജനറൽ ആശുപത്രി, എറണാകുളം	സൂപ്രണ്ട്, താലൂക്ക് ഹെഡ് ക്വാർട്ടേഴ്സ് ആശുപത്രി, തൃപ്പൂണിത്തറ, എറണാകുളം
4	674596	ഡോ.സനിൽ കുമാർ ജെ .ജി, അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറക്ടർ, കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ഹെൽത്ത് & ഫാമിലി വെൽഫെയർ ട്രെയിനിങ് സെന്റർ, തിരുവനന്തപുരം	ഡെപ്യൂട്ടി സൂപ്രണ്ട്, സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി, തൈക്കാട്, തിരുവനന്തപുരം

212

5	442869	ഡോ. ഷാന്തി കെ കെ, സുപ്രണ്ട്, താലൂക്ക് ആശുപത്രി, തിരുരങ്ങാടി, മലപ്പുറം	ഡെപ്യൂട്ടി ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ് (ആരോഗ്യം), കാസറഗോഡ്
6	681735	ഡോ. ജിതേഷ് വി, ആർ. സി. എച്ച്. ഓഫീസർ, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ്, വയനാട്	ഡെപ്യൂട്ടി ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ് (ആരോഗ്യം) വയനാട്
7	485155	ഡോ. സി.കെ. ജീവൻ ലാൽ, ഡെപ്യൂട്ടി സൂപ്രണ്ട്, ജില്ലാ ആശുപത്രി, മാനന്തവാടി, വയനാട്	ഡെപ്യൂട്ടി സൂപ്രണ്ട്, സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി, മങ്ങാട്ടുപറമ്പ, കണ്ണൂർ
8	508905	ഡോ. ആശ വി വി, സൂപ്രണ്ട്, താലൂക്ക് ഹെഡ് ക്വാർട്ടേഴ്സ് ആശുപത്രി, വൈത്തിരി, വയനാട്	ഡെപ്യൂട്ടി സൂപ്രണ്ട്, മാനസിക ആരോഗ്യ കേന്ദ്രം, കോഴിക്കോട്

2. ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ ഈ ഉത്തരവ് (പി.ഡി.എഫ് രൂപത്തിൽ) ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കേണ്ടതും ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർ അതിന്റെ പകർപ്പ് ഔദ്യോഗികാവശ്യങ്ങൾക്ക് ഉപയോഗിക്കേണ്ടതുമാണ്.

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം)
ബി.എസ്. ബിജു ഓസൂർ,
 ഡെപ്യൂട്ടി സെക്രട്ടറി

- ✓ ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം.
- ✓ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ, തിരുവനന്തപുരം/ ഇടുക്കി/ എറണാകുളം/ മലപ്പുറം/ കോഴിക്കോട് / വയനാട്/ കണ്ണൂർ/ കാസറഗോഡ് ബന്ധപ്പെട്ട മെഡിക്കൽ ഓഫീസർക്കും (ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർ മുഖേന) പ്രിൻസിപ്പൽ അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (ആഡിറ്റ്), കേരള, തിരുവനന്തപുരം. അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (എ & ഇ), കേരള, തിരുവനന്തപുരം. സ്റ്റോക്ക് ഫയൽ, ഓഫീസ് കോപ്പി

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം

നെരകുഴൽ ഓഫീസർ

മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ അംഗീകാരം നമ്പർ 46000/17/ആരോഗ്യ തിരുവനന്തപുരം 17.17

പ്രകാശിപ്പിച്ചു. അതിന്റെ പ്രകാരം അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

പി
 ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ

ആരോഗ്യ വകുപ്പ് സെക്രട്ടറി